城市晚春 正胜生活

势力撑起"保护伞"的执法者终落马

白城市公安局洮北分局平安镇派出所原所长刘洪生案例剖析

并肩作战的战友, 现在看着他被关进去,就 好像重锤敲在我的心上。但这一典型案例也 不断提醒着自己,要时刻约束自己,牢记人 民警察的职责,严格遵守和自觉维护党纪国

"刘洪生案提醒广大公安干警,要引以 为戒,汲取深刻教训,筑牢思想防线,守住纪 法底线,严格要求自己,当好人民卫士。

这里提到的刘洪生,曾担任白城市公安 局洮北分局平安镇派出所所长,因利用职务 便利,长期在办理具体案件中收受索要钱 款,为恶势力团伙充当"保护伞",被开除党 籍、开除公职,其涉嫌犯罪问题移送司法机 关依法处理。一名本应保护人民生命财产安 全的公安民警,为何会成为恶势力"保护

放纵贪欲 以案生财

刘洪生自 1982 年 10 月参加工作以来, 历任白城市公安局洮北分局刑事侦查大队 科员、洮北分局林海派出所教导员、洮北分 局明仁派出所副所长、洮北分局平安镇派出 所所长,职务虽步步升迁,但他的思想却没 有跟上,以致于面对利益的诱惑,各道防线 逐渐被击破……自任派出所所长后,找刘洪 生办事的人开始多了起来,事成之后大家都 会"意思意思"。刚开始的时候,刘洪生觉得 这样的钱不应该收,总是推脱拒绝,但时间 久了,便习以为常,坦然收下。 "我觉得我为他们办事,他们给我送点

礼金,这是应该的。"当刘洪生把手中的权力 变为生财工具时,他的贪欲就再也遏制不住

2016年11月,刘洪生在办理一起盗窃 案过程中, 答应涉案人家属对其不予刑拘、 帮忙运作减轻处罚,借机索要钱款5万余 元,并允许其家人将抓捕时缴获的捷达轿车

同年11月,刘洪生在办理一起妨害执

城市晚报白城讯 "刘洪生曾经是我们 行公务案过程中,答应帮助涉案人调解、不 在马洪俊未到场做笔录、未被采取强制措施 予刑拘并减轻处罚,借机索要钱款5万余

> 2017年1月, 刘洪生在查处一起非法 经营网络赛车赌博案中,以不交罚款就拘留 相威胁,向违法经营赌博机的老板索要现金 2万元。

欲望的洪水一旦冲破闸门,便再也挡不 住了。从"被动收"到"主动要",此时的刘洪 生早已经把人民警察的身份和职责抛到了 脑后。

执法犯法 与"恶"为友

刘洪生,平安镇派出所所长;马洪俊,平 安镇恶势力头目,这两条本该平行的线却发 生扭曲、有了交集

一个偶然的机会, 刘洪生与马洪俊结 为了与刘洪生建立交情,马洪俊总是在 他最需要的时候出现。刘洪生家里的院墙需 要维修,马洪俊带着几个兄弟"主动"帮忙干 活;逢年过节,各种应时礼品更是络绎不绝 一来二去间,两人越来越熟识。

2015年夏天,马洪俊伙同他人酗酒闹 事,无故将平安镇某宾馆内多名住宿的客人 打伤。刘洪生出警后,因与马洪俊是"老朋 友",没有对其采取强制措施。然而,仅仅事 隔 10 天,马洪俊再次与他人发生冲突、持械 斗殴,造成多人不同程度受伤,还将对方驾 驶的捷达车砸坏。刘洪生出警后,依然没有 对其采取强制措施。

由此一来,马洪俊尝到了甜头,认为这 是对刘洪生的感情投资见效了。可当时的刘 洪生却有着自己的"小盘算",因为凡事都讲 个"礼尚往来",几次帮马洪俊"平事",已经 把人情还完了。

两年后,当刘洪生再次办理马洪俊斗殴 案件时,得知马洪俊与对方私下达成和解, 刘洪生便撂下脸子,以不同意私自和解、让 马洪俊到案并拘留相威胁,分两次索要钱款 3.7万元。收到钱后,刘洪生利用职务便利,

的情况下,便调解结案。

"在接受恶势力给予的'好处'和利益 后,利用职务便利,为涉黑涉恶势力违法犯 罪甚至逃避法律制裁提供方便,是部分党员 干部和公职人员充当黑恶势力'保护伞'的 典型形式。"办案人员介绍,刘洪生明知自己 手握执法权,别人给他送钱送物图的就是他 手中的权力, 却还是拿人民赋予的权力寻 租,心甘情愿成为"温水青蛙",沦为他人"围 措"下的"瓮中之鳖"。在金钱和私利的诱惑下,刘洪生执法犯法,与恶势力沆瀣一气,上 演了一幕幕践踏法律的闹剧。

法不容恶 悔之晚矣

雪不藏污,法不容恶。在白城市扫黑除 恶专项斗争中,平安镇称霸一方的马洪俊恶 势力团伙被打掉,刘洪生作为"保护伞"也浮 出了水面。

2019年1月,经白城市纪委监委指定, 由通榆县纪委监委对刘洪生进行纪律审查 和监察调查

"我悔不当初,无以言表。我愧对组织对 我的培养,愧对头上的警徽,愧对父母妻儿。 我愿意承担责任,积极配合组织调查…… 只可惜,这些醒悟来得太迟了,等待他的只 有法律的严惩。

刘洪生利用派出所所长的职务便利,为 恶势力撑起了一把无形的"保护伞",将自己 30 多年的从警生涯毁于一旦,实在令人扼 腕叹息。

作为一名公安民警,他理应依法维护社 会治安、守护一方平安, 但他却被欲望之火 逐渐吞噬,将手中的权力变为生财工具,最 终让人生彻底崩盘。铁的事实再次证明,贪 如火不遏则燎原,欲如水不遏则滔天。每名 党员干部和国家公职人员在党纪国法面前, 都应该知敬畏、存戒惧,守住自己的初心,守 住正确的人生观、价值观,守住廉洁底线,绝 不能心存侥幸、以身试法,否则必将玩火自 / 通纪轩 报道

白城市 涉黑涉恶线索 举报方式

举报地址:白城市涉黑 涉恶线索核查管理中心,白 城市洮北区文化西路1号 市委党校办公楼后楼北侧 1 楼

举报电话: 0436-3366685 举报邮箱: bcsshb2019@163.

com

增强团结协作 发扬拼搏精神

白城市委宣传部与包保村共庆建党 98 周年

城市晚报白城讯 为庆祝中国共产党 建党 98 周年,进一步提升党组织的战斗 力、凝聚力和影响力,6月28日,白城市委 宣传部包保村镇赉县嘎什根乡创业村开展 了"不忘初心、牢记使命"纪念中国共产党 成立 98 周年主题党日暨 2019 年三村趣 味运动会。市委常委、宣传部长徐辉出席活

活动启动仪式上, 镇赉农商行领导向 创业村、立新村、长发村颁发"信誉村"荣誉 奖牌,全体党员在雨中集体齐唱国歌,新党 员宣誓,全体党员重温入党誓词,创业村、 立新村、团结村党员以支部为单位集体缴 纳党费。启动仪式结束后,创业村、立新村、 团结村三村趣味运动会正式开始。

本次运动会以各党支部为参赛单位, 共设置了3个项目,采取寓教于乐的形式 设计了技术难度小、趣味性强、参与面广的 趣味性系列体育竞赛。参赛运动员个个摩 拳擦掌、精神抖擞,"虫虫比赛"考验了队伍 的团结性,"吊瓶比赛"体现了队员们相互

协作的精神、拔河比赛展示出了队员们的 拼劲。

此次趣味运动会,激发了党员干部和 入党积极分子干事创业的工作热情,激励 了他们团结奋斗、努力拼搏的精神,进一步 增强了村党组织的凝聚力和战斗力。/镇 官 报道

镇赉:整治农村人居环境 激发乡村新活力

城市晚报白城讯 整治农村人居环境 是坚定不移推进乡村振兴战略,建设美丽 宜居村庄的重要前提。2018年以来,镇赉 县把农村人居环境整治中的绿化美化工 作与推进乡村振兴、贯彻落实吉林省十年 绿美活动、全市"两个百日攻坚"和"七大 专项行动"相结合,点线面多方位强力推 讲,全具村屯绿化美化工作取得显著成 效。截至目前,全县各村屯新增绿化面积 5000 余亩,村屯绿化美化总面积近2万

坚持高标准规划,提升绿化美化品位 该县两次召开以村屯绿化美化为主要内容 的春季造林工作会议, 高标准规划村屯绿 化美化工作, 力求村屯绿化美化有特色有 亮点。制定《脱贫成果巩固提升"六大专项 行动"攻坚月活动实施方案》,围绕危房改 造、安全饮水、健康扶贫、庭院经济、村屯环 境整治、绿化美化六项重点任务,进行了谋 划设计和周密部署。立足于适地适树原则, 按照乔灌结合、花草搭配方式,组织林业部 门与各乡镇工作人员逐村屯对主干道、空 闲地进行了立体化规划设计, 保证绿化美 化工作有层次、有品位。

坚持高标准实施,提升绿化美化质量。 该县在总结 2018 年"653"百日会战经验 基础上,依托春季造林绿化和脱贫成果巩 固提升攻坚月的有利契机, 开展了声势浩 大的村屯绿化美化工作,取得了显著成效。 通过项目资金扶持、部门帮扶投入、乡村组 织自筹、社会力量募集等多种方式,积极筹 措绿化美化资金,共筹资 1928 万元,保证 了全县各村屯绿化美化工作的开展。县四 大班子领导建立了绿化美化联系点,与包

保干部、群众同吃同住同劳动,各乡镇、包 保部门及各群团组织积极发挥作用,大力 开展以党员林、公仆林、民兵林、工会林、青 年林、巾帼林等纪念林形式的绿化美化活 动,起到了明显的示范作用,极大地推动了 村屯绿化美化工作全面开展。在今年5月 份攻坚月期间, 市县乡村近万名包保干部 与群众同吃同住同劳动, 大打乡村绿色美 化攻坚战,全具村屯绿化美化工作发生了 历史性变化。镇赉县各乡镇村、包保部门你 追我赶、竞相比拼,全力投入到了村屯美化 绿化大会战中,打造了"村屯林围化、道路 林荫化、庭院林果化"的村屯绿化美化格

坚持高标准管理,提升绿化美化效 果。在高标准组织实施绿化美化的同时, 镇赉县进一步加强管理,保证了绿化美化

成果的长效巩固。加强管护制度建设。明 确了县级领导包乡、乡镇干部包村、村社 干部包路段的管护责任,指导完善了该县 各村屯村规民约中的绿化美化条款,推行 了农户"门前三包"管护方式,保证了每 棵花草树木都有人负责。加强管护队伍 建设。该县建立了由 1012 名生态护林员 和 1659 名乡镇公益岗位为主体的村屯 绿化美化专业管护队伍,划分责任区域, 强化抚育措施,加大巡护管护力度,有效 保证了栽植树木的成活率。加强管护方式 建设。该具把村屯绿化美化管护工作纳入 到农村"五好家庭"评比活动中,利用乡 村广播,不定期发布村屯护绿活动的好人 好事,动员群众积极参与村屯绿美监管活 动,切实保证绿化美化成果。

/镇广宣报道